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Ata das 2.665 (Segunda Milésima, Sexcentésima Sexagésima Quinta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 21ª Reunião do I Período Legislativo de 2013. Aos 

Nove dias do mês de julho do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Nenilvan Rodrigues Bezerra, 

Wellington Araújo Júnior, José Rivaldo Lima e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho.  

Ausente com justificativa os Vereadores: Zuil Ribeiro da Silva e Marineide Alves Dantas 

de Medeiros.  Havendo número legal, verificado que havia quórum para deliberação, o 

Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão,  determinou a 

leitura da ata da sessão anterior que, após lida foi colocada em discussão e 

consequentemente  em  votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem 

nenhuma emenda. Em sequência  cumprimentou o público presente e determinou a 

leitura do expediente pela Vereadora 1ª Secretária Albervânia Silva de Medeiros Costa, 

que assim o fez Ind. Nº 102/2013 – de autoria do Vereador Wellington Araújo Júnior a 

qual requer ao Chefe do Poder Executivo que seja equiparado os vencimentos dos 

agentes da Vigilância Sanitária aos de Endemias do nosso Município; Indicações 103 e 

104 – Vereador José Rivaldo Lima. Requer a Mesa Diretora a Concessão de Títulos de 

Cidadania Acariense aos senhores: Cícero Patrocínio Dantas e José Cassemiro da Silva; 

Ind. 105/2013 – do Vereador José Rivaldo Lima – na qual requer ao Poder Executivo 

que dentro das possibilidades seja feito uma reforma no Prédio da Secretaria Municipal 

de Desenvolvimento Econômico, Turismo, Desporto e Lazer; Indicação nº 106 e 107/13 

– de Albervânia Silva de Medeiros Costa – Requer a Mesa Diretora a Concessão de 

Título de Cidadania Acariense aos Senhores Albervan Cirne de Medeiros e José Tomaz 

de Araújo Sobrinho (Zeca de Totô), Ind. 108 e 109/2013 – de Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Requer a Concessão de Títulos de Cidadania Acariense para Isaac Rodrigo de 

Medeiros Cavalcante e Maria de Lourdes Pereira de Medeiros, Ind. 110 e 111/2013 – de 

Nenilvan Rodrigues Bezerra – Requer Concessão de Título de Cidadania Acariense para: 
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Ravenna Jordânia Bezerra da Silva e Izabela Cristhina Dantas de Vasconcelos; Ind. 112 

e 115/2013 – de Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho – Concede Título de Cidadania a 

Sra. Rúbia Katia Azevedo Montenegro e Raquel Vieira Alexandre; Ind. 113 e 114/2013 – 

do Vereador Francisco Dias de Araújo – Concede Título de Cidadania aos Senhores 

Francinaldo Aparecido dos santos e Francisco Saturnino da Silva e as Indicações de nº 

116 e 117/2013 do Vereador Wellington Araújo Junior também solicita a concessão de 

Título de Cidadania Acariense para Ana Catarina de Medeiros e Antonio Alvino de Lima. 

Encerrado a Leitura do expediente o senhor Presidente informou que as referidas 

indicações entrarão na ordem do dia da próxima sessão. Não havendo Vereador inscrito 

para uso da palavra passamos para a ordem do dia onde inicialmente foi colocado para 

a primeira discussão o Projeto de Lei nº 006/2013 – de autoria do Poder Executivo o 

qual dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2014. Lido parecer do 

Relator e da Comissão, o Senhor Presidente da Comissão usou da palavra e disse 

acompanhar o voto do Relator favorável a matéria por está dentro dos parâmetros 

legais e constitucionais, Assim também declarou os demais edis desta Casa, favoráveis 

pela aprovação, - e colocado em votação o Projeto foi aprovado na sua primeira 

discussão por 7 (sete) votos favoráveis; e dando sequência foi colocado também para 

discussão as indicações de nº 098, 099 e 100/2013 – de autoria dos Vereadores 

Albervânia Silva de Medeiros Costa e Leonardo Ferreira de Azevedo que fizeram suas 

explanações a respeito das matérias e pediram apoio aos demais colegas, assim sendo 

aprovadas por unanimidade dos presentes. Nas explicações pessoais a Vereadora 

Albervânia Silva de Medeiros Costa usou da palavra, fez seus cumprimentos e justificou 

sua ausência no desfile da Miss e Mister Seridó realizado em nossa Cidade, tendo em 

vista outros compromissos pessoais, depois teceu comentários a respeito do mal cheiro 

do Campo e solicitou apoio dos colegas da situação para que fosse autorizado a 

máquina passar na rua Expedita Lopes – no Bairro Senador Dinarte Mariz, pois a 

mesma está necessitando os serviços de terraplanagem. O Vereador José Rivaldo Lima 

fez seus cumprimentos, destacou a presença de sua esposa Eliene, Comentou a 

respeito da classificação da Candidata de nossa Cidade no Concurso Mis e Mister – 
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Seridó/2013, festa realizada em nossa cidade, muito bem participada, e parabenizou 

toda equipe organizadora. Nas considerações finais da Presidência foi lido outros 

convites para leilões nas localidades rurais, ambos em prol da festa de Nossa Senhora 

da Guia, Convite para as comemorações dos quarenta e Um (41) anos do STTR – de 

Acari, e outro convite para uma reunião que seria discutido  assuntos relacionados ao 

Desfile do Agricultou, programação inserida na festa de Nossa Padroeira, depois os 

Telegramas recebidos, dos ministérios que informam repasse de recursos para o 

Município, leu também Nota de agradecimento da Rádio A Voz do Seridó - de Caicó, em 

nome do Senhor Chagas Silva; depois falou da parceria que a Casa pretende fazer com 

a Revista Seridó/S/A; onde fica desde já solicitado a todos os edis, que façam uma 

seleção de duas matérias de sua autoria para ser colocada em páginas da próxima 

edição da referida revista, inclusive com foto do vereador. E com relação a classificação 

da nossa representante no Miss e Mister – Seridó – 2013, realmente merecia ficar entre 

as três primeiras, mas a comissão decidiu diferente temos que aceitar; e outra coisa foi 

aquele momento desagradável quando a Governadora do Estado se apresentou o 

público vaiou achamos que não seria momento, afinal de contas ela é uma autoridade 

no Estado. A Chefe do Poder Executivo do Rn. E nada mais havendo  a tratar encerrou 

a sessão, convidando todos para a próxima dia 16 de julho de 2013, e mandou lavrar a 

presente Ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 09 de 

julho de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros 

Costa – 1ª Secretária.   

 


